CamocTinnHa poboTa 3 reomeTpii 7 Knac
«Haitnpocrimti reomeTpryHi Girypu Ta ix BIaCTHBOCTI»
Bapianr 1
1. YKaxiTh KUTBKICTh MPSIMHX, [0 IPOXOIATH Yepe3 OIHY TOUKY.
2. Touka C jeKUTh MiX ToOUKaMu A 1 B Ha oaHii npsmiit. 3uaiinite BC, skmo 4B = 10 cm;
AC=4 cm.
3. IIpominb AK npoxoauts Mix ipomersmMu AC i AB. 3naiinite L CAK , sxiio
£BAC =83°,£ZKAB =47°
4. Ha Binpi3ky AD no3nadeno Touku B i C tak, mo AB = CD, AC=5 cM. 3Hal{IiTh TOBXKHUHY
Bigpizka BD.
5. Binknazaite Ha mpomeni AN Biapizku AB =2 cm, AC =5 cM, AD=9 cm. 3HaiiaiTh BiicTaHb
MiX cepequHamMH BipiskiB AB i CD.
6. HazBith Ha pucyHKy 1:
1) Toukw, 1110 HaJekKAaTh MPAMIiil m;
2) TOYKH, 1110 HaJIeXkKaTh MPIMiii n;
3) TOYKY, 10 HAJISKUTH 1 MPsIMii m, 1 PsIMiH n;
4) TOuKH, 110 HaJIeKaTh NPSIMIK M 1 He HaJIeXKaTh MPSIMIH n;
5) ToukH, 10 HE HAJEXATh Hi MPSMiil m, Hi IpAMIi n.
7. Yu nexatb Touku 4, B 1 C Ha omHill npsMiit, sikmo: 1) AB =7 cm; BC =3 cm; AC =9 cm;
2)AB=5cm; BC=11cm; AC =6 cm?
YV pasi mo3UTHUBHOI BiIIOBii BKaXIiTh, KA 3 TOUOK JISKUTH MiX TBOMA 1HIITAMH.
8. Touku C, D i M nexars Ha ofHill npsMiit, mpudomy CD = 17 em; DM =5 cM. 3HainiTh
BizctaHb Mixk Toukamu C i M. CKiIbKH po3B’sI3KiB Mae 3a1aqa’?

Puc. 1

CamocTinHa poboTa 3 reomeTpii 7 Knac
«Haiinpocrimn reomerpuyHi Girypu ta ix BIacTUBOCTI»
Bapianr 2
1. YKaxiTh KiJIbKICTh MIPSIMUX, IO TPOXOIATh Yepe3 JABI TOUKH.
2. Touka C nexuTh Mixk Toukamu A i B Ha oxuiit npsamiit. 3uaiiaite BC, sximo AB =12 cMm;
AC=6 cm.
3. IIpominb AK npoxoauts Mix nipomersmu AC i AB. 3naiigite L CAK , sxuio
ZLBAC =79°, Z/KAB = 42°
4. Ha Binpisky AD no3uaueno Touku B i C Tak, o AB = CD, AC= 4 cMm. 3HaUITh JOBKUHY
Biapi3ka BD.
5. Biaxnaznite Ha npomeni AP Binpisku AB =1 cm, AC =7 cMm, AD=9 cM. 3HaiiIiTh BiICTaHb
MiX cepequHamH BiapiskiB CB 1 CD.
6. HazBiTh Ha pHCyHKY 2:
1) ToukH, 10 HAJIEXKATH MpAMii AB;
2) TOYKH, 10 HaNIeXaTh npsamii CD;
3) TOuKYy, IO HAJEKUTH i paMiit AB, i mpsimiii CD;
4) Toukw, Mo HaNexath npsaMiit AB, ane He HanexaTs npamiit CD;
5) ToYKH, 10 HE HAJIEeXaTh Hi npsamiit AB, Hi npsmiii CD.
7. Yu nexatb Touku M, N i L Ha oaHii npsamii, sxio: 1) MN =9 cm; NL =11 cm; ML =2 cwm;
2) MN =5 cm; NL =12 em; ML = 8 cm?
VY pasi mo3uTUBHOT BiIOBII BKaXITh, KA 3 TOUOK JICKUTH MIXkK JTBOMA 1HIITHMHU.
8. Touku 4, B i K nexars Ha ofHiil mpsamiit, mpudomy AB =9 cm; AK = 12 cm. 3uaiigits
BiJicTaHb Mk Toukamu B i K. CKiJIbKU pO3B’s3KiB Ma€ 3a1a4a’?

Puc. 2

CamocTinHa poboTa 3 reomeTpii 7 Knac
«Haitnpocrimi reomeTpryHi Girypu Ta ix BIaCTHBOCTI»
Bapianr 1
1. VKaxiTh KUTBKICTh MPSIMUX, IO IPOXOIATH Yepe3 OJHY TOUKY.
2. Touka C nexuTh MiX ToukaMu A 1 B Ha ofHii npsamiit. 3uaiiaite BC, skiio 4B = 10 cm;
AC=4 cm.
3. Ilpomine AK npoxoauts Mix nipomersmu AC i AB. 3uaiinite L CAK , sxuio
£LBAC =83°,£ZKAB =47°
4. Ha Binpi3ky AD no3nadeno Touku B i C tak, mo AB = CD, AC=5 cM. 3Ha#IiTh TOBKUHY
Bizpizka BD.
5. Binknaznite Ha mpomeHi AN Biapizku AB =2 cm, AC =5 cM, AD= 9 cMm. 3HalaiTh BicTaHb
MK ceperHamMH Biapi3kiB AB i CD.
6. Ha3Bith Ha pucyHKy 1:
1) Toukw, 1110 HaJle)KaTh MPSIMii m;
2) TOUKH, 1110 HaJIeKaTh MPSIMiH n;
3) TOYKY, 110 HAJISKUTH 1 MpSIMill m, 1 IpsiMii n;
4) TOuKW, 110 HaJIeKaTh MPSIMiA M 1 He HaJIeXKaTh NMPSIMiH n;
5) TouKH, 110 HE HaJeXaTh Hi MPsIMii m, Hi MpsAMiii n.
7. Yu nexatp Touku 4, B 1 C Ha ogHilt npsmiit, sikmo: 1) AB =7 cm; BC =3 cm; AC =9 cm;
2)AB=5cm; BC=11cm; AC =6 cm?
VY pazi NO3UTUBHOI BiIIIOBiAl BKaXIiTh, KA 3 TOYOK JICKUTH MiXK TBOMA 1HIITMHU.
8. Touxu C, D i M nexats Ha ofHiit npsamiit, npudomy CD = 17 cm; DM = 5 cMm. 3HalIiTh
Bizcranb Mixk Toukamu C i M. CKiIbKH po3B’sA3KiB Ma€ 3aaqa’?

Puc. 1

CamocTinHa poboTa 3 reomeTpii 7 Knac
«Haiinpocrirn reomeTpudHi Girypu Ta ix BIacTUBOCTI»
Bapianr 2
1. YKaxiTh KUIbKICTb MPSIMUX, IO TIPOXOASATH Yepe3 JB1 TOUKH.
2. Touka C nexuTh Mix Toukamu A i B Ha oHill npsmii. 3uainite BC, sxmo 4B = 12 cm;
AC=6 cMm.
3. IIpomine AK npoxoauTtsk Mixk nipomersmu AC i AB. 3uaiinite L CAK , sxuio
ZBAC =79°, Z/KAB = 42°
4. Ha Binpi3ky AD no3naueHo Touku B i C tak, 1m0 AB = CD, AC= 4 cM. 3HaliTh JOBKUHY
Biapi3ka BD.
5. Bigkmanite Ha npomeni AP Binpizku AB = 1 cm, AC =7 cm, AD=9 cm. 3HaliiTh BiICTAaHb MiXk
cepenuHamu BinpiskiB CB i CD.
6. Ha3BiTh Ha puCyHKY 2:
1) ToukH, o HaNeXaTh MpsiMiid AB;
2) TOYKH, 0 Haexarts npsamiit CD;
3) TOuKy, IO HAJEKUTH i mpsMiit AB, 1 mpsimiii CD;
4) Toukw, O HaNexarts npsamiii AB, ane He Hanexars npsMiit CD;
5) TOoYKH, 10 HE HaNeXaTh Hi npsamii AB, Hi psamiii CD.
7. Yu nexars Touku M, N i L Ha opuiii npsmiid, skio: 1) MN =9 cm; NL =11 cm; ML =2 cwm;
2)MN=5cm; NL=12 cm; ML = 8 cm?
VY pa3i NO3UTUBHOI BiOBI1 BKaXIiTh, KA 3 TOUOK JICKUTH MiXkK TBOMA 1HIIIMMHU.
8. Touku 4, B i K nexxarsb Ha oHii mpsiMiis, mpudomy AB =9 cm; AK = 12 cm. 3HaiiiTh
BizcTaHb Mixk Toukamu B 1 K. CKiTbK{ pO3B’S3KiB Mae 3a1ada?

Puec. 2





